



Município de  
Resende

CÂMARA MUNICIPAL

**Acta nº.04/2009**

**ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA  
CÂMARA MUNICIPAL DE RESENDE,  
REALIZADA EM 17.02.2009**

**LOCAL:** -----

Salão Nobre dos Paços do Concelho de Resende. -----

**CONSTITUIÇÃO DO EXECUTIVO:** -----

**PRESIDENTE:** -----

Senhor Engº António Manuel Leitão Borges (PS); -----

**VEREADORES:** -----

Senhor António Silvano de Moura (PS); -----

Senhor Prof. António Luís Pinto Marques (PSD); -----

Senhora Profª. Maria Dulce Pereira (PS); -----

Senhor Engº Fernando Jorge Teixeira (PS); -----

Senhor Dr. Alexandre Lourenço Correia (PSD); -----

Senhor Engº João Frederico Lourenço Perpétuo (PS).

**HORA DE ABERTURA:** -----

Eram 10h30 quando o Senhor Presidente da Câmara deu início à reunião.-----

**A. PERÍODO DE “INTERVENÇÃO DO PÚBLICO”:** -----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

Por proposta do Senhor Presidente da Câmara, **foi deliberado por unanimidade**, nos termos do disposto no artigo 83º, da Lei nº169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei nº5-A/2002, de 11 de Janeiro, reconhecer urgência em deliberar sobre os seguintes assuntos, não incluídos na ordem do dia:-----

**MINUTA DO PROTOCOLO ENTRE A JUNTA DE FREGUESIA DE FELGUEIRAS E O  
MUNICÍPIO DE RESENDE - LIMPEZA/REFEIÇÕES DA EB1 DE FELGUEIRAS.**-----

**B. PERÍODO DE “ANTES DA ORDEM DO DIA”:** -----

**B.1. DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR:** -----

O Senhor Presidente solicitou a dispensa da leitura da acta da reunião anterior, uma vez que a mesma foi distribuída a todos os membros com antecedência, a qual foi concedida.-----

Seguidamente, foi a referida acta colocada à discussão e sujeita a votação (na parte em que não



tinha sido previamente aprovada em minuta), **tendo sido aprovada, por unanimidade.**-----

**B.2. RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:** -----

A **Câmara tomou conhecimento** de que as **receitas orçamentais**, constantes do Resumo Diário da Tesouraria, respeitante ao **dia 11 de Fevereiro corrente, eram de 134.879,96 €** (cento e trinta e quatro mil oitocentos e setenta e nove euros e noventa e seis cêntimos) e as **operações de tesouraria de 309.917,69 €** (trezentos e nove mil novecentos e dezassete euros e sessenta e nove cêntimos).-----

**Tomou também conhecimento de que desde o início do ano houve de receita 836.103,44€** (oitocentos e trinta e seis mil cento e três euros e quarenta e quatro cêntimos), **de despesa cabimentada 6.751.786,94€** (seis milhões setecentos e cinquenta e um mil setecentos e oitenta e seis euros e noventa e quatro cêntimos) e de **despesa paga 827.970,64€** (oitocentos e vinte e sete mil novecentos e setenta euros e sessenta e quatro cêntimos).-----

**B.3. COMPETÊNCIA DELEGADA:** -----

A **Câmara tomou conhecimento** dos assuntos despachados ao abrigo da competência delegada a que se refere o artigo 65º da Lei nº169/99, de 18 de Setembro, alterada pela Lei nº5-A/2002, de 11 de Janeiro. -----

**B.4. ASSUNTOS DE INTERESSE PARA A AUTARQUIA:** -----

Não se verificaram quaisquer intervenções.-----

**C. PERÍODO DE “ORDEM DO DIA”:** -----

**C.1. ASSOCIAÇÃO ACADÉMICA DE S. MAMEDE – PEDIDO DE TRANSPORTE E PAVILHÃO;**-----

Sobre o assunto em epígrafe foi presente um ofício a comunicar que pretendem fazer um estágio Desportivo de Voleibol de 1 a 4 de Abril neste Concelho pelo que solicitam o transporte e a utilização do Pavilhão.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções: -----

Colocado o assunto a votação, **foi o mesmo aprovado, por unanimidade, nos termos solicitados.**-----

**C.2. AGRUPAMENTO VERTICAL DE ESCOLAS DE RESENDE – ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE TRANSPORTE;** -----

Foi presente um ofício a solicitar a isenção do pagamento do transporte para uma visita de estudo à cidade do Porto com os alunos das turmas 5.º A e 6.º F, à realizar no próximo dia 6 de Maio. -----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi aprovada, por unanimidade, a isenção do pagamento de**



transporte.-----

**C.3. DESFILE DE CARNAVAL DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE RESENDE – PEDIDO DE APOIO;-----**

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente um ofício a solicitar o apoio para ajudar nas despesas inerentes ao desfile que se realiza no próximo dia 23 de Fevereiro.----- .

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi o mesmo aprovado, por unanimidade, nos termos idênticos ao do ano anterior.**-----

**C.4. GEOTA – PEDIDO DE PARCERIA E APOIO – PROJECTO O MEU ECO-SISTEMA;-----**

Foi presente um ofício a solicitar a parceria para o Projecto “O Meu Eco-Sistema”, bem como o apoio financeiro no valor de 100 euros. Foi ainda presente a minuta do protocolo de cooperação a celebrar.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi o mesmo aprovado, por unanimidade, nos termos da informação dos serviço e atribuir o valor solicitado.**-----

**C.5. GRUPO CORAL DE RESENDE – PEDIDO DE APOIO - VIAGEM À MADEIRA;-----**

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente um ofício a solicitar um subsídio para fazer face às despesas com a deslocação/digressão à Madeira, em intercâmbio com o Grupo Coral da Casa do Povo de S. Roque do Faial, a realizar ente os dias 2 e 8 de Abril próximo. -----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi deliberado, por unanimidade, a atribuição de 3.000,00 euros, para reforço do apoio concedido em sede da candidatura financeira apresentada anteriormente, uma vez que se reconhece que o montante aí deliberado não é suficiente para contribuir para a prossecução de todas as actividades previstas, com a condição de fazer a promoção do Concelho com material de natureza turística e institucional.**-----

**C.6. PROPOSTA DE DOAÇÃO DE BIBLIOTECA PARTICULAR;-----**

Foi presente um ofício de António José Loureiro, a comunicar que pretende doar a sua Biblioteca particular ao Município, bem como as respectivas condições.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi o mesmo aprovado, por unanimidade, nos termos da informação dos serviços, aceitar a doação e expressar um voto de agradecimento pela doação efectuada.**-----



**C.7. PARQUE EMPRESARIAL DE ANREADE – RELATÓRIO FINAL;**-----

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente o relatório final elaborado pelo Júri do concurso, a propor a adjudicação à Firma Urbitâmega – Sociedade de Construções do Tâmega, Lda, pelo montante de 403.435,38€ (quatrocentos e três mil quatrocentos e trinta e cinco euros e trinta e oito cêntimos).-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi o mesmo aprovado, por unanimidade, nos termos da informação dos serviços.**-----

**C.8. ESCOLA ES/3 – D. EGAS MOINZ – PEDIDO DE APOIO AO PROJECO ECO-ESCOLAS;**-----

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente um ofício a solicitar o apoio para a implementação do projecto eco-escolas.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi o mesmo aprovado, por unanimidade, nos termos solicitados.**-----

**C.9. XXIV JORNADA DIOCESANA DA JUVENTUDE EM CÂRQUERE ;**-----

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente um ofício do Secretariado Diocesano da Pastoral Juvenil de Lamego a solicitar apoio, a diversos níveis, para a realização da respectiva jornada.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi aprovado, por unanimidade, conceder o apoio logístico solicitado, a executar pelos serviços municipais, incluindo documentação, por ser do interesse do concelho.**-----

**C.10. AQUISIÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO EM FREIGIL;**-----

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente um ofício em nome de Alice da Silva Madureira, a propor a venda de uma parcela de terreno com a área de 12.600 m<sup>2</sup>, sito no lugar de Campo de S. João, Freguesia de Freigil., pelo montante de 5,00 (cinco) euros o m<sup>2</sup>. Os serviços da DOPU indicaram o valor de 3,5 € por m<sup>2</sup> (três euros e cinquenta cêntimos).

Verificaram-se as seguintes intervenções:-----

**O Senhor Presidente da Câmara** referiu que se trata de uma oportunidade para fazer uma zona de protecção ao Penedo de São João, tendo este espaço e o que o rodeia um potencial para futura exploração.-----

**O Senhor Vereador Prof. António Marques** manifestou a sua concordância com a aquisição deste espaço, referindo ainda que esta aquisição poderá a vir a ser interessante para o Município.-----

Colocado o assunto a votação, **foi aprovado, por unanimidade, a aquisição do terreno pelo**



preço de 4,25 euros o m2, com a rectificação da área.-----

**C.11. RENOVAÇÃO DO PROTOCOLO COM A CASA DO PVO DE RESENDE – LIMPEZA/MANUTENÇÃO DOS PARQUES FLUVIAIS E OUTROS EQUIPAMENTOS;-----**

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente uma proposta do Vereador do Pelouro a propor a eventual renovação do protocolo por igual período ou superior.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi aprovado, por unanimidade, a renovação do protocolo pelo período de um ano.**-----

**C.12. CONSTRUÇÃO DE UM EDIFÍCIO MULTIFUNCIONAL NO LUGAR DO PAÇO – RESENDE - ADITAMENTO;-----**

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente uma informação dos serviços da DOPU relativamente às cedências/compensações.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi o mesmo aprovado, por unanimidade, nos termos da informação dos serviços.**-----

**C.13. MINUTA DO PROTOCOLO ENTRE A JUNTA DE FREGUESIA DE FELGUEIRAS E O MUNICÍPIO DE RESENDE – LIMPEZA/REFEIÇÕES DA EB1 DE FELGUEIRAS;-----**

Sobre o assunto indicado em epígrafe foi presente a minuta do protocolo para aprovação.-----

Não se verificaram quaisquer intervenções:-----

Colocado o assunto a votação, **foi aprovado, por unanimidade, aprovar a minuta e remeter à Assembleia Municipal para aprovação e autorização de futuras delegações de competências idênticas nas Juntas de Freguesia, mediante a celebração do competente protocolo .**-----

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada a reunião, eram 11h00, tendo sido aprovados em minuta todos os assuntos submetidos a decisão do órgão. -----

E eu, \_\_\_\_\_, Chefe da Divisão Administrativa e de Serviços Urbanos, a redigi e subscrevo. -----

---

Engº António Manuel Leitão Borges  
Presidente da Câmara Municipal

---

Dr. António Manuel de Almeida Pinto  
Chefe da DASU